

江苏银行南通通州湾支行

发扬“南泥湾精神” 做奋进新时代的拓荒牛



南泥湾精神是延安精神的重要组成部分，其自力更生、艰苦奋斗的精神内涵，激励着一代又一代中华儿女战胜困难，夺取胜利。通州湾这个临海开发园区，一个方寸之地，记录着江苏银行南通通州湾支行12个年轻身影的点滴，刻录下他们的青春、成长、收获、汗水。在这个方寸之地，通州湾支行人用“南泥湾”精神书写华章。

方寸之地幻出千岩万壑
方寸之地舞出月华满天

通州湾支行地处尚在开发的临海园区内，方圆十公里内几乎没有居民，客群薄弱、客源匮乏，而且通州湾支行进驻园区又在其他同业之后。如何在这弹丸之地发展壮大自身，如何在竞争激烈的同业中脱颖而出，如何夯实基础、提升品牌，成了支行行长室面对的首要难题。支行行长徐燕深思熟虑，提出要发扬“南泥湾精神”，做到“心中有光 脚上有泥 勇于创造 敢为人先”。

十公里内无居民，就将宣传半径放大至15公里、20公里。支行营业部所有员工放弃休息时间，穿梭在通州湾周边村落的田间地头，奔波在20公里外邻近乡镇的大街小巷，飞扬的尘土中夹杂着辛勤的汗滴，刻录下通州湾支行人青春的印迹。人手不够，二线员工同心协力，顶着寒风，奔走在周边乡村、集市，进行产品与服务理念宣传。支行理财经理小巫成了最忙碌的人，每天在做好客户维护的同时，还要深入乡村挨家挨户宣传。每日第一缕阳光、最后一抹晚霞，成了她工作的背景。他们就是这样用青春和汗水谱写着通州湾支行人的执着。

日积月累，江苏银行的品牌知名度有了极大的提升，当地市场份额已远超其他同业。我们用坚韧的斗志，在这个方寸之地铺出了属于江苏银行人自己的路。

方寸之地炼出五味杂陈
方寸之地坚守服务理念

初入银行，我们曾认为，这是一份舒适惬意的工作，可真正融入后却发现，酸甜苦辣、五味杂陈。银行是服务性行业，会遇到形形色色的人，总有一些客户会因为一些原因而心生不满。

柜员小王因没收客户的假币而被客户破口大骂，血气方刚的我们都为之愤愤不平。而小王默默地抹掉眼泪，依旧笑脸相迎，并耐心地讲解防范假币相关知识。客户最终表示理解，由衷称赞我们的服务。他动情地说：“有这样的服务，我还有什么理由不相信你们的产品。”

酷热天，给客户送上一杯清茗；严寒天，在客户等候的座椅上安放一个保暖垫；下雨天，给客户撑起一把雨伞……平时的一点一滴，感动的不仅仅是自己，更多的是客户。成功并不在于你能取得多少成绩，也不在于你能取得多大进步，更多的是在于一种坚守。因为坚守，才会赢得客户的肯定，才能真正走进客户的心里。正是在坚守中的成长，才让我们离梦想更近一步。

千淘万漉虽辛苦，吹尽黄沙始到金。截至今年10月末，通州湾支行新增全量客户4066户。通州湾支行人把更好的产品、更优的服务带给周边居民，助力家庭财富增值。

方寸之地流淌青春热血
方寸之地结出春华秋实

“开门红”期间，支行厅堂业务量逐日增长，人手严重不足。在家休产假的大堂经理小徐得知后，主动和领导联系，要求提前一个月到岗。那一刻，她放下了嗷嗷待哺的女儿，忘记了自己仍处于产后恢复之中……正是这样一群坚持奋斗、永不服输的热血青年，用他们稚嫩却坚强的脊梁将通州湾支行各项业务指标不断刷新推高。截至今年10月末，通州湾支行储蓄存款较年初新增2.77亿元，实现了质的飞跃，支行获得了“五星级服务明星网点”荣誉称号。

方寸之地可以织造锦绣，方寸光阴可以铸就永恒，方寸之心可以容纳山川。作为通州湾支行的一员，我们每个人都有一颗方寸之心，知方寸、明事理。每个人的职业领域也许就是方寸之地，而方寸之心引导着我们在这方寸之地将事业不断延伸。心在远方、路在脚下，有远大的目标，做当下的事。

终于，我明白了那小小的江苏银行行徽中所蕴含的大道理。立足方寸之间，融汇英才、融聚智慧、融和服务，用“南泥湾精神”铸就辉煌，奋发拼搏传承不息。方寸之间天地宽，通州湾支行12名铿锵儿女用热血书写奋斗。我们有理由相信，在不久的将来，在通州湾这片充满希望的热土上，通州湾支行定将书写一个又一个奇迹，献礼伟大的祖国。 孙雪峰



江苏银行南通通州湾支行举办
“浓情粽意迎端午 党史竞答感党恩”
主题活动



江苏银行南通通州湾支行开展
防范非法集资金融知识宣讲活动



江苏银行南通通州湾支行开展
“党旗飘扬 引我成长”庆“六一”特别
活动



江苏银行南通通州湾支行联合通州湾社会管理局等单位走进三余镇人民医院，慰问医护人员。

那一抹 永恒的红

红色，是永恒的经典，
那是血一样的中国红。
红色，是舞动的青春，
那是先烈奋进的身影。
红色，是东方喷薄而出的朝阳，
那是中华民族自立自强的誓言。
红色，是崇高的信仰，
那是我心中一抹永恒的红。

小时候，
红色是我胸前佩戴的红领巾，
为中华之崛起而读书，
是你我许下的誓言。
小时候，
红色是先辈口口相传的历史，
战火纷飞的峥嵘岁月，
是他们用生命捍卫的信仰。

长大后，
红色是党旗前庄重的宣誓，
从小立志，我终于成了你。
长大后，
红色啊，也是我们追逐的梦想，
我们要用最美的年华，
书写最华丽的篇章。

江苏银行南通通州湾支行，
是我追逐红色梦想的起点。
这里，没有灯红酒绿的喧嚣，
却有永不言弃，迎难而上的脚步。
这里，没有七彩霓虹的繁华，
却有披星戴月，下乡访村的身影。
这里，没有鲜花和掌声，
却有十二个灵魂，
对红色信仰最执着的追求。

江潮涌动、海浪澎湃，
这里的空气中，
弥漫的是大海的芬芳。
迎接清晨第一缕阳光，
送别傍晚最后一抹霞光，
穿梭在园区的大街小巷，
奔波在周边的闹市村口，
工地尘土中有辛勤的汗滴，
刻录下通州湾人青春的痕迹。
1941年，三五九旅军垦屯田，
孕育南泥湾精神；
2021年，通州湾人披荆斩棘，
开拓通州湾明天。
这是红色的传承，
这是坚韧的信仰，
这是梦想的启航。

你是百花上九重，
你是蓝天露笑容，
朝着灿烂的方向，
就有灿烂的希望，
无论何时，我们心中永不会淡去
那一抹永恒的红。

孙雪峰 王佳丽